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Цілі сталого розвитку до 2030 року спрямовані на спільне покращення 

економічних, соціальних і екологічних результатів, які будуть спрямовані на 

забезпечення добробуту суспільства. На сучасному етапі існує безліч проблем, 

які заважають досягненню цілей сталого розвитку.  

Світ стикається з серйозним тиском, який ставить під загрозу сталий 

розвиток для більшості людей. Зростання населення, зростаюча нерівність, 

зміна клімату та нові захворювання зводять нанівець багато нещодавніх 

досягнень добробуту людей, водночас швидко погіршуючи навколишнє 

середовище.  

Особливу увагу привертають наукові дослідження, що стосуються впливу 

державно-приватного партнерства на розвиток економічної діяльності та на 

досягнення цілей сталого розвитку, в цілому.  

Сталий розвиток став повсякденною парадигмою розвитку - крилатою 

фразою для міжнародних конференцій і наукових доповідей, а також гаслом 

активістів розвитку та захисту навколишнього середовища. Ця концепція 

привернула широку увагу, чого не вистачає іншим концепціям розвитку, і, 

схоже, залишатиметься поширеною парадигмою розвитку протягом тривалого 

часу.  

Дослідження впливу державно-приватного партнерства на економіку, хоча 

й розглядається багатьма вченими, але існує ще низка не розкритих питань. 

Наукові дослідження щодо впливу та ролі державно-приватного 



партнерства у питанні досягнення цілей сталого розвитку є дуже актуальними 

на сучасному етапі як на макроекономічному, так і на мікроекономічному 

рівнях. Таким чином, державно-приватне партнерство є частиною політичних 

планів та державних програм.  

Деякі розвинуті країни та країни, що розвиваються, мають вже практику 

реалізації держано-приватного партнерства, залучивши приватний сектор.  

Стимулюючий характер державно-приватного партнерства може 

включати співпрацю між державою та приватним сектором для надання послуг 

соціального характеру. 

Підприємства та державний сектор поділяють між собою рішення питань 

щодо політики зацікавленості у обслуговуванні населення та подоланні розриву 

державних послуг або підвищенні їх якості.  

Надання державних послуг, які задовольняють населення через залучення 

приватних партнерів до процесу державно-приватного партнерства для 

максимізації прибутку повинне бути добре збалансованим [3].  

Розвиток приватного сектору та залучення інвестицій є одним із 

ключових питань розвитку економіки сьогодні. Поряд з розвитком економіки 

держава має підтримувати та розвивати соціальну сферу. Тому практику 

державно-приватного партнерства вивчають на міжнародному рівні. Наша 

країна також приділяє увагу формуванню практик державно-приватного 

партнерства, до яких можна віднести залучення інвестицій приватного сектора, 

розвиток інфраструктури країни та підвищення ефективності економіки. 

Необхідно розширювати масштаби проєктів державно-приватного 

партнерства та ефективно їх реалізовувати. 

Термін «державно-приватне партнерство» описує процес можливих 

відносин між громадськістю та приватними особами у сфері інфраструктури та 

інших послуг. Процес цих відносин може включати «публічні закупівлі», участь 

приватного партнера в державних проєктах, «приватизація» або участь  

міжнародних фінансових установ в проєктах громадської інфраструктури. 

Однак у процесі державно-приватного партнерства держава визначає роль 



сторін щодо виконання соціальних зобов'язань та залучення приватного сектору 

до успішного реформування галузі та реалізація державних інвестиційних 

проєктів. 

Розвиток і реальне утвердження державно-приватного партнерства у 

сфері забезпечення безпеки підприємств залежить від реалізації комплексу 

стратегічних і тактичних заходів, здатних створити необхідні умови для 

активізації потенціалу партнерства, які були б спрямовані на забезпечення 

економічної безпеки країни та її конкурентоспроможності на глобальному 

ринку. До основних із них можна віднести наступні (Рис. 1). 

 

Заходи щодо реалізації механізму державно-

приватного партнерства

Забезпечення довіри, взаємозв'язку та 

сумісності цілей учасників партнерства

Реальна адаптація умов проектів державно-

приватного партнерства до місцевих умов

Вибір ефективної моделі співробітництва

Забезпечення ефективності лідерства 

державного сектора, що відповідає нормам 

законодавства

Забезпечення чіткої організації та контролю, 

прозорості цілей і завдань

Ефективне структурування партнерських 

відносин

Мінімізація фінансових ризиків партнерів і 

забезпечення довірчих відносин

Використання державних фінансових вкладень 

і залучення приватного інвестування
 

 

Рис. 1. Заходи щодо забезпечення функціонування механізму державно-

приватного партнерства у забезпеченні інвайронментальної безпеки [2] 

 

Формування механізму державно-приватного партнерства для зміцнення 

інвайронментальної безпеки в умовах розвитку підприємницької діяльності, 

виокремлення програмно-стратегічних напрямів розвитку конкурентної 

стратегії партнерських та інноваційних утворень країни для досліджуваних 

підприємств є реальним механізмом підвищення рівня їх інвайронментальної 

безпеки, особливо з точки зору забезпечення ресурсозберігаючими і 

природоохоронними технологіями та реалізації соціального захисту працівників 

підприємств, забезпечення їх соціальною інфраструктурою. Ці напрямки 

діяльності підприємства в умовах сьогодення є занадто дорогими: 



підприємства, маючи досить низький рівень рентабельності і обмежені 

фінансові можливості, самостійно не здатні розвивати екологічну та соціальну 

складові інвайронментальної безпеки. 

У проєктах державно-приватного партнерства внесок держави 

покривається зобов'язаннями приватного партнера і визначається конкретними 

показниками ефективності. Державно-приватне партнерство в його традиційній 

формі включає будівництво, фінансування, модернізацію, експлуатацію та 

обслуговування та інші методи. Держава складає плани щодо закупівлі на 

проєктування, будівництво, фінансування, введення в експлуатацію та 

обслуговування нового (чи існуючого) соціального об’єкту інфраструктури 

(наприклад, медичний заклад, дорога, дитячий садок, школа тощо) та запрошує 

інвесторів прийняти участь у тендері або приватні партнери з власної ініціативи 

висловлюють намір брати участь у конкретному інфраструктурному проєкті з 

державним партнером та бере участь у тендерному процесі. 
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